

**Звіт
ГОЛОВИ ЕКЗАМЕНАЦІЙНОЇ КОМІСІЇ**

**Маланчак Оксани Михайлівни
асистента кафедри педіатрії та неонатології ЛНМУ ім.Данила Галицького**

**про проведення атестації здобувачів фахової передвищої освіти
факультету № 2**

**спеціальність 223 Медсестринство, ОПП «Сестринська справа»
освітньо-професійного ступеня – фаховий молодший бакалавр
груп III MC 11, III MC 13**

за 2023 рік

Відповідно до наказу по КЗВО ЛОР «Львівська медична академія ім. Андрея Крупинського» від 24 травня 2023 р. №01-06/1101 Н, створено екзаменаційну комісію для проведення атестації осіб, що здобувають фахову передвищу освіту зі спеціальності 223 Медсестринство, ОПП «Сестринська справа», освітньо-професійного ступеня – фаховий молодший бакалавр, галузі знань 22 Охорона здоров'я, денної форми навчання, груп III MC-11-13.

Члени комісії:

Сойка Л.Д. – проректор з навчальної роботи КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського»

Жубрид М.Т.– екзаменатор з дисципліни «Медсестринство у внутрішній медицині»

Куксенко І.В.- екзаменатор з дисципліни «Медсестринство в педіатрії»

Хоркава Б.А., Шведа Ю.І. - екзаменатори з дисципліни «Медсестринство в хірургії з курсом анестезіології та реаніматології»

На основі наказу № 01-06/126Н від 06.06.2023р. «Про проведення єдиного державного кваліфікаційного іспиту для здобувачів ступеня фахової передвищої освіти та для здобувачів ступеня вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні спеціальності 223 Медсестринство» та наказу №01-06/147Н від 23.06.2023р. «Про допуск до атестації здобувачів фахової передвищої освіти, освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр, студентів III курсу (денна форма навчання) спеціальності 223 Медсестринство, гр. III MC 11-13, які закінчують навчання у 2023 р.», відповідно до якого 18 студентів групи III MC-11 та 20 студентів групи III MC-13 допущені до здачі атестації здобувачів.

Атестація здобувачів на спеціальності 223 Медсестринство складалась з теоретичної (тестової) частини у формі ЄДКІ та практичної частини у формі комплексного практично-орієнтованого іспиту зі спеціальності з виставленням однієї оцінки.

Теоретична (тестова) частина атестації здобувачів проводилась у формі ЄДКІ, що проводився Центром тестування при МОЗ України. Для цього студентам було запропоновано відповісти на 150 тестових питань буклету «ЄДКІ «Сестринська справа» 2023 року».

ЄДКІ у 2023 році проводився як пілотний, порогу «склав/не склав» не передбачено, тому всі здобувачі були допущені до практичної частини випускної атестації.

Для проведення практичної частини атестації здобувачів, а саме комплексного практично-орієнтованого іспиту було підготовлено екзаменаційні білети, які містили ситуаційні задачі, необхідне оснащення, сучасні фантоми, одноразовий інструментарій. Тому, при виконанні навичок, студенти намагалися максимально пояснити та показати відповідь наближено до реальних умов у лікарні. Це дозволило цікаво та креативно, змістовно проявити свої знання кожному студентові.

У групі III MC-11 практичну частину атестації здобувачів здало 18 студентів:

на "відмінно" - 3

на "добре" - 4

на "задовільно" – 11

Середній бал успішності по групі склав 3,6

Було відзначено відповіді студентки Велідової Юлії, якій рекомендовано видати дипломи з відзнакою.

У групі III МС-13 практичну частину атестації випускників здало 20 студентів:

на "відмінно" - 1

на "добре" - 9

на "задовільно" – 10

Середній бал успішності по групі склав 3,55

Було відзначено відповіді студентки Марцинків Вікторії Романівни, якій рекомендовано видати дипломи з відзнакою.

Здобувачі освіти показали задовільні знання та володіння практичними навичками. Особлива увага зверталася на надання першої медичної та спеціалізованої допомоги у воєнний час. Студенти володіли знаннями з питань профілактики внутрішньо-лікарняних інфекцій та інфекційної безпеки в цілому.

Випускники ОПП Сестринська за спеціальністю 223 Медсестринство галузі знань 22 Охорона здоров'я, освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр мають достатній рівень знань, умінь та компетенцій, необхідних для здійснення практичної діяльності в сучасній системі охорони здоров'я.

З метою підвищення якості підготовки медичних сестер та братів для роботи в сучасній системі охорони здоров'я, щоб вчасно реагувати на виклики сьогодення, потрібно забезпечувати підготовку фахівців, яка має бути націлена на задоволення реальних потреб закладів охорони здоров'я, з урахуванням сучасних стандартів і практик медсестринства.

З метою підвищення якості підготовки медичних сестер та братів для роботи в сучасній системі охорони здоров'я, щоб вчасно реагувати на виклики сьогодення, потрібно особливу увагу звертати та тактичну медицину, роботу в умовах надзвичайних ситуацій; володіти нормативною базою щодо дотримання протиепідемічного режиму в закладах охорони здоров'я.

**КЗВО ЛОР «ЛЬВІВСЬКА МЕДИЧНА АКАДЕМІЯ
ІМ. АНДРЕЯ КРУПІНСЬКОГО»**

Звіт

ГОЛОВИ ЕКЗАМЕНАЦІЙНОЇ КОМІСІЇ

**Синенського Омеляна Володимировича
завідувача ревматологічного відділення КНП ЛОР
«Львівська обласна клінічна лікарня»,
головного експерта департаменту охорони здоров'я ЛОДА
за напрямом «Ревматологія»**

**про проведення атестації здобувачів фахової передвищої освіти
факультету № 2
спеціальність 223 Медсестринство, ОПП «Сестринська справа»
освітньо-професійного ступеня – фаховий молодший бакалавр
галузі знань 22 Охорона здоров'я
групи III MC 12**

за 2023 рік

Відповідно до наказу по КЗВО ЛОР «Львівська медична академія ім. Андрея Крупинського» від 24 травня 2023 р. №01-06/1101 Н, створено екзаменаційну комісію для проведення атестації осіб, що здобувають фахову передвищу освіту зі спеціальності 223 Медсестринство, ОПП «Сестринська справа», освітньо-професійного ступеня – фаховий молодший бакалавр, галузі знань 22 Охорона здоров'я, денної форми навчання, групи III MC-12.

Члени комісії:

Сойка Л.Д. – проректор з навчальної роботи КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського»

Жубрид М.Т. – екзаменатор з дисципліни «Медсестринство у внутрішній медицині»

Куксенко І.В. - екзаменатор з дисципліни «Медсестринство в педіатрії»

Хоркава Б.А.- екзаменатор з дисципліни «Медсестринство в хірургії з курсом анестезіології та реаніматології»

На основі наказу № 01-06/126Н від 06.06.2023р. «Про проведення єдиного державного кваліфікаційного іспиту для здобувачів ступеня фахової передвищої освіти та для здобувачів ступеня вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні спеціальності 223 Медсестринство» та наказу №01-06/147Н від 23.06.2023р. «Про допуск до атестації здобувачів фахової передвищої освіти, освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр, студентів III курсу (денна форма навчання) спеціальності 223 Медсестринство, гр. III MC 11-13, які закінчують навчання у 2023 р.», відповідно до якого 21 студент групи III MC-12 допущені до здачі випускної атестації.

Атестація здобувачів на спеціальності 223 Медсестринство складалась з теоретичної (тестової) частини у формі ЄДКІ та практичної частини у формі комплексного практично-орієнтованого екзамену зі спеціальності з виставленням однієї оцінки.

Теоретична (тестова) частина атестації здобувачів проводилась у формі ЄДКІ, що проводився Центром тестування при МОЗ України. Для цього студентам було запропоновано відповісти на 150 тестових питань буклету ЄДКІ ОПП «Сестринська справа» 2023 року.

ЄДКІ у 2023 році проводився як пілотний, порогу «склав/не склав» не передбачено, тому всі здобувачі були допущені до практичної частини випускної атестації.

Для проведення практичної частини комплексного кваліфікаційного іспиту було підготовлено необхідне оснащення, сучасні фантоми, одноразовий інструментарій. Тому, при виконанні навичок, студенти намагалися максимально пояснити та показати відповідь наближено до реальних умов у лікарні. Це дозволило цікаво та креативно, змістовно проявити свої знання кожному студентові.

У групі III MC-12 практичну частину атестації випускників здало 21 студент:

на "добре" - 8

на "задовільно" – 13

Середній бал успішності по групі склав 3,3

Студенти випускного курсу освітньо-професійного ступеня – фаховий молодший бакалавр за спеціальністю 223 Медсестринство, ОПП Сестринська справа, мають достатній рівень знань, умінь та компетенцій необхідних для здійснення практичної діяльності в сучасній системі охорони здоров'я.

З метою підвищення якості підготовки медичних сестер та братів для роботи в сучасній системі охорони здоров'я, щоб вчасно реагувати на виклики сьогодення звертати увагу на забезпечення підготовки фахівців з акцентом на задоволення реальних потреб закладів охорони здоров'я, з урахуванням сучасних стандартів і практик медсестринства.

**КЗВО ЛОР «ЛЬВІВСЬКА МЕДИЧНА АКАДЕМІЯ
ІМ. АНДРЕЯ КРУПІНСЬКОГО»**

**Звіт
ГОЛОВИ ЕКЗАМЕНАЦІЙНОЇ КОМІСІЇ**

**Мартьянкової Ольги Ігорівни
доцента кафедри клінічної лабораторної діагностики
ФПДО ЛНМУ ім.Данила Галицького**

**про проведення атестації здобувачів фахової передвищої освіти
на факультеті 2
за спеціальністю 224 Технології медичної діагностики та лікування
ОПП «Лабораторна діагностика»
освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр
денної форми навчання
групи ІІІ ЛДф - 1
за 2023 рік**

Відповідно до наказу по КЗВО ЛОР «Львівська медична академія ім. Андрея Крупинського» від 24 травня 2023 р. № 01-06/1101Н, створена екзаменаційна комісія для проведення атестації здобувачів фахової передвищої освіти зі спеціальності 224 Технології медичної діагностики та лікування ОПП «Лабораторна діагностика» освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр, денної форми навчання, групи ІІІ ЛДф -1.

Члени комісії у групі ІІІ ЛДф 1

Сойка Л.Д.- проректор з навчальної роботи КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського»

Двулят-Лешневська І.С. - екзаменатор з дисципліни «Клінічні лабораторні дослідження», «Біологічна хімія з біохімічними методами дослідження»

Засанська Г.М. – екзаменатор з дисципліни «Біологічна хімія з біохімічними методами дослідження»

Менів Н.П. – екзаменатор з дисципліни «Мікробіологія з основами імунології та технікою мікробіологічних досліджень»

Секретар: Городецька О.П.

На основі наказу № 01-06/142Н від 16.06.2023 р. «Про допуск до атестації здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 224 Технології медичної діагностики та лікування, які закінчують навчання у 2023р.», відповідно до якого 8 (вісім) студентів групи ІІІ ЛДф-1 допущені до здачі випускної атестації.

Атестація випускників на спеціальності 224 Технології медичної діагностики та лікування складалась з теоретичної частини та практично-орієнтованого екзамену у формі комплексного іспиту зі спеціальності з виставленням однієї оцінки.

Атестація випускників на спеціальності 224 Технології медичної діагностики та лікування складалась з теоретичної частини та практично-орієнтованого

екзамену у формі комплексного іспиту зі спеціальності з виставленням однієї оцінки.

Тестова частина випускної атестації полягала у тестуванні здобувачів освіти з чотирьох дисциплін: «Клінічні лабораторні дослідження», «Біологічна хімія з біохімічними методами дослідження», «Гігієна з основами екології та технікою санітарно-гігієнічних досліджень», «Мікробіологія з основами імунології та технікою мікробіологічних досліджень».

Для цього студентам було запропоновано відповісти на 150 запитань на платформі MOODLE. Критеріями оцінювання було «склав» (більше ніж 56% правильних відповідей) «не склав» (менше 56% правильних відповідей).

Всі студенти групи успішно склали тестову частину та були допущені до практичної частини випускної атестації.

Для проведення практичної частини комплексного кваліфікаційного іспиту було підготовлено необхідне оснащення. Тому, при виконанні навичок, студенти намагалися максимально пояснити та показати відповідь наближено до реальних умов у лабораторіях.

У групі III ЛДф-1 практичну частину атестації випускників здало 8 студентів:
на «відмінно» - 5
на «добре» - 3
на «задовільно» – 0.

Середній бал успішності по групі склав 4,6.

Було відзначено відповіді студентів Думас Ілони, Личко Василини, Созанської Вероніки. Рекомендовано видати цим студентам диплом з відзнакою.

Студенти випускного курсу спеціальності 224 Технології медичної діагностики та лікування освітньо-професійної програми «Лабораторна діагностика» освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр мають достатній рівень знань, умінь та фахових компетенцій необхідних для здійснення практичної діяльності в сучасній системі охорони здоров'я, в тому числі у лабораторній службі.

Для формування фахових компетентностей лаборантів, роботи у сучасних лабораторіях різного профілю рекомендовано і надалі оновлювати матеріально технічне забезпечення професійно-орієнтованих дисциплін освітньо-професійної програми Лабораторна діагностика. Одночасно рекомендовано забезпечити підготовку фахівців з акцентом на задоволення реальних потреб закладів охорони здоров'я, з урахуванням сучасних стандартів і практик лабораторної служби.

**КЗВО ЛОР «ЛЬВІВСЬКА МЕДИЧНА АКАДЕМІЯ
ІМ. АНДРЕЯ КРУПІНСЬКОГО»**

**Звіт
ГОЛОВИ ЕКЗАМЕНАЦІЙНОЇ КОМІСІЇ**

**Мартьянкової Ольги Ігорівни
доцента кафедри клінічної лабораторної діагностики
ФПДО ЛНМУ ім.Данила Галицького**

**про проведення атестації здобувачів фахової передвищої освіти
на факультеті 2
за спеціальністю 224 Технології медичної діагностики та лікування
ОПП «Лабораторна діагностика»
освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр
денної форми навчання
групи ІІ ЛД 11
за 2023 рік**

Відповідно до наказу по КЗВО ЛОР «Львівська медична академія ім. Андрея Крупинського» від 24 травня 2023 р. № 01-06/1101Н, створена екзаменаційна комісія для проведення атестації здобувачів фахової передвищої освіти зі спеціальності 224 Технології медичної діагностики та лікування ОПП «Лабораторна діагностика» освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр, денної форми навчання, групи ІІ ЛД 11.

Члени комісії у групі ІІ ЛД 11

Сойка Л.Д.- проректор з навчальної роботи КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського»

Двулят-Лешневська І.С. - екзаменатор з дисципліни «Клінічні лабораторні дослідження»

Гопаненко О.О. - екзаменатор з дисципліни «Біологічна хімія з біохімічними методами дослідження»

Засанська Г.М. – екзаменатор з дисципліни «Біологічна хімія з біохімічними методами дослідження»

Менів Н.П. – екзаменатор з дисципліни «Мікробіологія з основами імунології та технікою мікробіологічних досліджень»

Секретар: Городецька О.П.

На основі наказу № 01-06/142Н від 16.06.2023 р. «Про допуск до атестації здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 224 Технології медичної діагностики та лікування, які закінчують навчання у 2023р.», відповідно до якого 6 (шість) студентів групи ІІ ЛД-11 допущені до здачі випускної атестації.

Атестація випускників на спеціальності 224 Технології медичної діагностики та лікування складалась з теоретичної частини та практично-орієнтованого екзамену у формі комплексного іспиту зі спеціальності з виставленням однієї оцінки.

Атестація випусників на спеціальності 224 Технології медичної діагностики та лікування складалась з теоретичної частини та практично-орієнтованого екзамену у формі комплексного іспиту зі спеціальності з виставленням однієї оцінки.

Тестова частина випускної атестації полягала у тестуванні здобувачів освіти з чотирьох дисциплін: «Клінічні лабораторні дослідження», «Біологічна хімія з біохімічними методами дослідження», «Гігієна з основами екології та технікою санітарно-гігієнічних досліджень», «Мікробіологія з основами імунології та технікою мікробіологічних досліджень».

Для цього студентам було запропоновано відповісти на 150 запитань на платформі MOODLE. Критеріями оцінювання було «склав» (більше ніж 56% правильних відповідей) «не склав» (менше 56% правильних відповідей).

Всі студенти групи успішно склали тестову частину та були допущені до практичної частини випускної атестації.

Для проведення практичної частини комплексного кваліфікаційного іспиту було підготовлено необхідне оснащення. Тому, при виконанні навичок, студенти намагалися максимально пояснити та показати відповідь наближено до реальних умов у лабораторіях.

У групі ІІ ЛД-11 практичну частину атестації випусників здало 6 студентів:
на «відмінно» - 1;
на «добре» - 3;
на «задовільно» – 2.

Середній бал успішності по групі склав 3,8.

Студенти випускного курсу спеціальності 224 Технології медичної діагностики та лікування освітньо-професійної програми «Лабораторна діагностика» освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр мають достатній рівень знань, умінь та фахових компетенцій необхідних для здійснення практичної діяльності в сучасній системі охорони здоров'я, в тому числі у лабораторній службі.

Для формування фахових компетентностей лаборантів, роботи у сучасних лабораторіях різного профілю рекомендовано і надалі оновлювати матеріально технічне забезпечення професійно-орієнтованих дисциплін освітньо-професійної програми Лабораторна діагностика. Одночасно рекомендовано забезпечити підготовку фахівців з акцентом на задоволення реальних потреб закладів охорони здоров'я, з урахуванням сучасних стандартів і практик лабораторної служби/

**КЗВО ЛОР «ЛЬВІВСЬКА МЕДИЧНА АКАДЕМІЯ
ІМ. АНДРЕЯ КРУПІНСЬКОГО»**

**Звіт
ГОЛОВИ ЕКЗАМЕНАЦІЙНОЇ КОМІСІЇ**

**Питльованого Петра Володимировича
головного лікаря КНП «Стоматологічна поліклініка № 1»**

**про проведення атестації здобувачів фахової передвищої освіти
на факультеті 2
за спеціальністю 221 Стоматологія
ОПП «Стоматологія ортопедична»
освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр
денної форми навчання
групи ІІ СО 11
за 2023 рік**

Відповідно до наказу по КЗВО ЛОР «Львівська медична академія ім. Андрея Крупинського» від 24 травня 2023 р. № 01-06/1101Н, створена екзаменаційна комісія для проведення атестації здобувачів фахової передвищої освіти зі спеціальності 221 Стоматологія ОПП «Стоматологія ортопедична» освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр, денної форми навчання, групи ІІ СО 11.

Члени комісії у групі ІІ СО 11

Сойка Л.Д.- проректор з навчальної роботи КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського»

Конюх Р.І. - екзаменатор з дисципліни «Техніка виготовлення незнімних протезів»

Тішовець І.І. – екзаменатор з дисципліни «Техніка виготовлення знімних протезів»

Назар С.Л. – екзаменатор з дисципліни «Техніка виготовлення бюгельних протезів»

Секретар: Сидор О.К.

На основі наказу № 01-06/114Н від 31.05.2023 р. «Про проведення єдиного державного кваліфікаційного іспиту для здобувачів ступеня фахової передвищої освіти за спеціальністю Стоматологія та наказу № 01-06/148Н від 23.06.2023р. «Про допуск до атестації здобувачів фахової перед вищої освіти за спеціальністю Стоматологія, які закінчують навчання у 2023р.» 21 (двадцять один) студент групи ІІ СО-11 допущені до здачі атестації здобувачів.

Атестація здобувачів на спеціальності 221 Стоматологія, ОПП Стоматологія ортопедична складалась з теоретичної частини у формі ЄДКІ та практично-орієнтованого екзамену у формі комплексного іспиту зі спеціальності з виставленням однієї оцінки.

Теоретична (тестова) частина випускної атестації проводилась ДУ «Центр тестування МОЗ України». Для цього студентам було запропоновано відповісти на 150 запитань буклета тестових завдань.

ЄДКІ у 2023 році проводився як пілотний, порогу «склав/не склав» не передбачено, тому всі здобувачі були допущені до практичної частини випускної атестації.

Для проведення практичної частини комплексного кваліфікаційного іспиту було підготовлено необхідне оснащення. Тому, при виконанні навичок, студенти намагалися максимально пояснити та показати відповідь наближено до реальних умов в зуботехнічній лабораторії.

У групі ІІ СО-11 практичну частину атестації випускників здав 21 студент:
на "відмінно" - 4;
на "добре" - 11;
на "задовільно" – 6.

Середній бал успішності по групі склав 3,9.

Студенти випускного курсу освітньо-професійного ступеня – фаховий молодший бакалавр» за спеціальністю 221 Стоматологія, ОПІ Стоматологія ортопедична, мають достатній рівень знань, умінь та компетенцій необхідних для здійснення практичної діяльності в сучасній стоматології.

З метою підвищення якості підготовки техніків зубного для роботи в сучасній системі охорони здоров'я, щоб вчасно реагувати на виклики сьогодення звертати увагу на забезпечення підготовки фахівців з акцентом на задоволення реальних потреб закладів охорони здоров'я, з урахуванням сучасних стандартів і практик в стоматології.

**КЗВО ЛОР «ЛЬВІВСЬКА МЕДИЧНА АКАДЕМІЯ
ІМ. АНДРЕЯ КРУПІНСЬКОГО»**

**Звіт
ГОЛОВИ ЕКЗАМЕНАЦІЙНОЇ КОМІСІЇ**

**Питльованого Петра Володимировича
головного лікаря КНП «Стоматологічна поліклініка № 1»**

**про проведення атестації здобувачів фахової передвищої освіти
на факультеті 2
за спеціальністю 221 Стоматологія
ОПП «Стоматологія»
освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр
денної форми навчання
групи III СТ 11
за 2023 рік**

Відповідно до наказу по КЗВО ЛОР «Львівська медична академія ім. Андрея Крупинського» від 24 травня 2023 р. № 01-06/1101Н, створена екзаменаційна комісія для проведення атестації здобувачів фахової передвищої освіти зі спеціальності 221 Стоматологія ОПП «Стоматологія» освітньо-професійного ступеня - фаховий молодший бакалавр, денної форми навчання, групи III СТ 11.

Члени комісії у групі III СТ 11

Сойка Л.Д.- к. хім.н., проректор з навчальної роботи КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського»

Тісновець І.І. – екзаменатор з дисципліни «Профілактика стоматологічних захворювань»

Задорецька О.Р.– екзаменатор з дисципліни «Терапевтична стоматологія з курсом фізіотерапії»

Амізьян А.А. - екзаменатор з дисципліни «Хірургія зубів та щелепно-лицева травматологія з невідкладною допомогою в стоматології»

Секретар: Сидор О.К.

На основі наказу № 01-06/114Н від 31.05.2023 р. «Про проведення єдиного державного кваліфікаційного іспиту для здобувачів ступеня фахової передвищої освіти за спеціальністю Стоматологія та наказу № 01-06/141Н від 16.06.2023р. «Про допуск до атестації здобувачів фахової перед вищої освіти за спеціальністю Стоматологія, які закінчують навчання у 2023р.» 6 (шість) студентів групи III СТ-11 допущені до здачі атестації здобувачів.

Атестація здобувачів на спеціальності 221 Стоматологія ОПП «Стоматологія» складалась з теоретичної частини у формі ЄДКІ та практично-орієнтованого екзамену у формі комплексного іспиту зі спеціальності з виставленням однієї оцінки.

Теоретична (тестова) частина випускної атестації проводилась ДУ «Центр тестування МОЗ України». Для цього студентам було запропоновано відповісти на 150 запитань буклета тестових завдань.

ЄДКІ у 2023 році проводився як пілотний, порогу «склав/не склав» не передбачено, тому всі здобувачі були допущені до практичної частини випускної атестації.

Для проведення практичної частини комплексного кваліфікаційного іспиту було підготовлено необхідне оснащення. Тому, при виконанні навичок, студенти намагалися максимально пояснити та показати відповідь наближено до реальних умов роботи в стоматологічних кабінетах.

У групі III СТ-11 практичну частину атестації випускників здало 6 студентів:
на "відмінно" - 0;
на "добре" - 4;
на "задовільно" – 2.

Середній бал успішності по групі склав 3,7.

Студенти випускного курсу освітньо-професійного ступеня – фаховий молодший бакалавр за спеціальністю 221 Стоматологія, ОПІ Стоматологія, мають достатній рівень знань, умінь та компетенцій необхідних для здійснення практичної діяльності в сучасній стоматології.

З метою реалізації сучасних підходів у діагностиці та лікуванні стоматологічних захворювань рекомендовано забезпечити підготовку фахівців з акцентом на задоволення реальних потреб закладів охорони здоров'я, з урахуванням сучасних стандартів і практик у стоматології.

**КЗВО ЛОР «ЛЬВІВСЬКА МЕДИЧНА АКАДЕМІЯ
ІМ. АНДРЕЯ КРУПІНСЬКОГО»**

**Звіт
ГОЛОВИ ЕКЗАМЕНАЦІЙНОЇ КОМІСІЇ**

**Питльованого Петра Володимировича
головного лікаря КНП «Стоматологічна поліклініка № 1»**

**про проведення атестації здобувачів фахової передвищої освіти
на факультеті 2
за спеціальністю 221 Стоматологія
ОПП «Стоматологія ортопедична»
освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр
денної форми навчання
групи ІІІ СОф 1
за 2023 рік**

Відповідно до наказу по КЗВО ЛОР «Львівська медична академія ім. Андрея Крупинського» від 24 травня 2023 р. № 01-06/1101Н, створена экзаменаційна комісія для проведення атестації здобувачів фахової передвищої освіти зі спеціальності 221 Стоматологія ОПП «Стоматологія ортопедична» освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр, денної форми навчання, групи ІІІ СОф1.

Члени комісії у групі ІІІ СОф 1

Сойка Л.Д.- проректор з навчальної роботи КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського»

Конюх Р.І. - экзаменатор з дисципліни «Техніка виготовлення незнімних протезів»

Тішовець І.І. – экзаменатор з дисципліни «Техніка виготовлення знімних протезів»

Назар С.Л. – экзаменатор з дисципліни «Техніка виготовлення бюгельних протезів»

Секретар: Сидор О.К.

На основі наказу № 01-06/114Н від 31.05.2023 р. «Про проведення єдиного державного кваліфікаційного іспиту для здобувачів ступеня фахової передвищої освіти за спеціальністю Стоматологія та наказу № 01-06/148Н від 23.06.2023р. «Про допуск до атестації здобувачів фахової перед вищої освіти за спеціальністю Стоматологія, які закінчують навчання у 2023р.», 9 (дев'ять) студентів групи ІІІ СОф-1 допущені до здачі атестації здобувачів.

Атестація здобувачів на спеціальності 221 Стоматологія, ОПП Стоматологія ортопедична складалась з теоретичної частини у формі ЄДКІ та практично-орієнтованого экзамену у формі комплексного іспиту зі спеціальності з виставленням однієї оцінки.

Теоретична (тестова) частина випускної атестації проводилась ДУ «Центр тестування МОЗ України». Для цього студентам було запропоновано відповісти на 150 запитань буклета тестових завдань.

ЄДКІ у 2023 році проводився як пілотний, порогу «склав/не склав» не передбачено, тому всі здобувачі були допущені до практичної частини випускної атестації.

Для проведення практичної частини комплексного кваліфікаційного іспиту було підготовлено необхідне оснащення. Тому, при виконанні навичок, студенти намагалися максимально пояснити та показати відповідь наближено до реальних умов в зуботехнічній лабораторії.

У групі ІІІ СОф-1 практичну частину атестації випускників здав 9 студентів:
на "відмінно" - 0;
на "добре" - 4
на "задовільно" – 5.

Середній бал успішності по групі склав 3,4.

Студенти випускного курсу освітньо-професійного ступеня – фаховий молодший бакалавр» за спеціальністю 221 Стоматологія, ОПІ Стоматологія ортопедична, мають достатній рівень знань, умінь та компетенцій необхідних для здійснення практичної діяльності в сучасній стоматології.

З метою підвищення якості підготовки техніки зубного для роботи в сучасній системі охорони здоров'я, щоб вчасно реагувати на виклики сьогодення рекомендовано звертати увагу на забезпечення підготовки фахівців з акцентом на задоволення реальних потреб закладів охорони здоров'я, з урахуванням сучасних стандартів і практик в стоматології.